

Tárgy:	Jelentkezési felhívás a Stipendium Hungaricum 10 Konferencia poszterbemutatójára
Ügyintéző:	Szabó Csilla csilla.szabo@tpf.hu , (+36 1) 237 1300 / 394
Iktatószám:	SH-00212-001/2023
Dátum:	2023. május 12.

Jelentkezési felhívás poszterbemutatóra

Stipendium Hungaricum 10 Konferencia: A nemzetköziesítés hatása a felsőoktatás és a munkaerőpiac kapcsolatára

2023. június 19. 10:00-16:00
Danubius Hotel Hélia, 1113 Budapest, Kárpát u. 62-64.

A konferencia keretében bemutatjuk a Stipendium Hungaricum ösztöndíjprogram elmúlt 10 évének főbb eredményeit, továbbá a felsőoktatás nemzetköziesítésében aktív döntéshozókkal, intézményvezetőkkel, oktatókkal és nemzetközi munkatársakkal közösen áttekintjük a külföldi hallgatók munkaerőpiaci szempontú felkészítésének jó gyakorlatait, lehetőségeit és kihívásait.

A szakmai téma időszerűségét két szempont is alátámasztja:

- 2023 a Készségek Európai Éve, amely felhívja a figyelmet a tehetségek nevelésének és megtartásának fontosságára, valamint a felsőoktatás kitüntetett szerepére a készségfejlesztés területén.
- A hazai felsőoktatásban tanuló külföldi hallgatók száma és a magyar felsőoktatás iránti nemzetközi érdeklődés szempontjából kulcskérdés lehet, hogy a képzések hogyan képesek a hallgatók munkaerőpiaci szempontjából releváns készségeit fejleszteni, azok munkaerőpiaci illeszkedését támogatni.

A konferencia előadói, interaktív szekciói a témával kapcsolatos szakmai háttér elmélyítéséhez, a jó gyakorlatok megismeréséhez és a hazai felsőoktatásra váró feladatok megvitatásához is fórumot kívánnak biztosítani.

Poszterelőadás és -kiállítás

A felsőoktatás valamennyi területének képviselőit szeretettel meghívjuk poszterelőadás megtartására az alábbi két témakörben:

- **a felsőoktatási intézmény és a munkaerőpiac kapcsolatának bemutatása a külföldi hallgatók szemszögéből,**
- **a Stipendium Hungaricum program elmúlt tíz évi eredményeinek bemutatása.**

A jelentkezők köre:

- **magyar felsőoktatási intézmény munkatársa, oktatója, valamint**
- **PhD-hallgatója.**

A jelentkezőnek lehetősége van

- **már korábban elkészült és előadott poszter bemutatására vagy**
- **új poszter készítésére és benyújtására is.**

A poszter nyelve megválasztható: **angol vagy magyar.**

Az elfogadott absztraktból a jelentkezést benyújtó posztert készít, illetve meglévő poszterét nyújtja be a megadott paraméterek alapján. A kinyomtatott poszter a konferencián az erre kijelölt térben kerül kiállításra, és a konferencia ideje alatt megtekinthető.

A poszterelőadó személyesen is bemutatja az erre kijelölt időszámban a poszterét, valamint szakmai beszélgetést folytat az érdeklődőkkel. A poszterelőadó csak a kijelölt időszámban köteles a kiállított poszter mellett tartózkodni és az érdeklődők számára információt nyújtani.

A poszter lehetséges témái

1. A Stipendium Hungaricum program eredményei az elmúlt 10 évből:

Olyan posztereket várunk, amelyek a Stipendium Hungaricum program eredményeit mutatják be a program elmúlt 10 évéből. A poszterek segítenek megismerni a program korábbi eredményeit, hangsúlyos céljait, így hozzájárulnak a 10 év alatt megvalósult fejlesztések jobb megértéséhez, illetve az intézmények, oktatók, döntéshozók megismerhetik a program eddigi történetét, kihívásait.

2. A felsőoktatási intézmény és a munkaerőpiac kapcsolatának bemutatása a külföldi hallgatók szemszögéből

a. Külföldi hallgatók számára meghirdetett szakmai gyakorlatok:

Olyan posztereket várunk, amelyek a külföldi hallgatók számára elérhető szakmai gyakorlatok sikeres megszervezését, megvalósítását, nyomonkövetését mutatják be (szakmai gyakorlati helyek feltérképezése, kapcsolatépítés, együttműködés szakmai szempontjainak közös kidolgozása, a megvalósítás és eredmények nyomonkövetése, kifejezetten a külföldi hallgatók szempontjából).

b. Karriertanácsadás külföldi hallgatók számára

A bemutatott poszter térjen ki az intézményben kialakított karriertanácsadási szolgáltatás humán erőforrás szükségleteire, a megfelelő szakemberek azonosítására, bevonására, tekintettel a külföldi hallgatók speciális igényeire. Be lehet mutatni, hogy az intézmény hogyan kezeli a magyar- és külföldi hallgatók

igényeit a különböző karriertanácsadási szolgáltatások keretében, a külföldi hallgatók karriertanácsadása során hogyan jár el abban az esetben, ha a külföldi hallgató Magyarországon, a hazájában vagy egy harmadik ország munkaerőpiacán képzeli el a jövőjét.

c. A külföldi hallgatók munkavállalási lehetőségei

A külföldi hallgatók tanulmányaik során a legtöbb esetben munkát is kívánnak vállalni. A munkavállalás helye a felsőoktatási intézmény is lehet. A poszter térjen ki arra, hogy az intézmény milyen típusú munkát tud kínálni a külföldi hallgatóknak (szolgáltatásokba történő bevonás az intézményben, tudományos feladatok, nemzetközi feladatok, stb.), illetve hogyan tudta bevonni a helyi munkaadókat a külföldi hallgatók munkavállalásába.

d. Hallgatók készségfejlesztése az idegennyelvű képzésekben

A munkaerőpiaci készségek fejlesztése a felsőoktatásban nehezen képzelhető el a képzési programok munkaerőpiaci szempontból történő fejlesztése nélkül. A poszter mutassa be, hogyan fejleszti az intézmény a képzéseit annak érdekében, hogy a végzett hallgatók rendelkezzenek megfelelő, a munkaerőpiac szempontjából releváns készségekkel, milyen készségeket tudnak az egyes képzések fejleszteni, ez milyen oktatói felkészítést, humán erőforrás bevonást jelent(ett).

Absztraktok benyújtása

A poszterbemutatóhoz absztrakt benyújtását kérjük a választott témakörhöz kapcsolódóan.

A jelentkezés tartalmazza az alábbi információkat:

- Az előadó neve, pozíciója, intézménye. Az absztrakt maximum 1 előadó nevével adható be, több szerző esetén kérjük az előadó feltüntetését. Egy előadó maximum 2 absztraktot nyújthat be.
- A bemutatandó téma leírása (1000 karakter).
- A vizuális megvalósításra vonatkozó tervek.
- A jelentkezési úrlapon kérjük feltüntetni, amennyiben a poszter korábbi rendezvényen bemutatásra került. Ez esetben az absztrakt megírásakor kérjük hangsúlyozni a választott témakörhöz való illeszkedést, valamint emailen csatolni a posztert.
- Új poszter esetén a téma kiválasztásakor és az absztrakt megírásakor kérjük bemutatni a vizuális megjelenítési terveket.

Az absztrakt az alábbi linken keresztül nyújtható be:
<https://limesurvey.tpf.hu/index.php/167124?lang=hu>

A benyújtás határideje: **2023. június 2. 12:00**

Az absztrakt elfogadásának kritériumai

Az absztrakt elfogadásáról a konferenciát szervező Tempus Közalapítvány dönt.

Az absztrakt elfogadásának kritériumai:

- Az absztrakt közvetlenül kapcsolódik a választott témához.
- Az absztrakt világosan bemutatja a poszterelőadás témáját, célját, a vizuális megjelenítésére vonatkozó terveket, valamint röviden leírja az ismertetni kívánt eredményeket is.
- Az absztrakt a konferencia elsődleges célcsoportjai számára könnyen érthető, alkalmazható témát dolgoz fel, mutat be.
- Az absztrakt poszteren, vizuális elemekkel is feldolgozható témát mutat be.

Az absztraktok értékelésekor a Tempus Közalapítvány az absztraktok minősége mellett figyelembe veszi a felsőoktatási intézmények, valamint a fókusz témák sokszínű és kiegyensúlyozott megjelenítését.

Az absztraktok bírálatát a Tempus Közalapítvány folyamatosan végzi, visszajelzést legkésőbb 2023. június 6-ig ad.

A poszter vizuális és grafikai megvalósítása

Az absztraktot benyújtó jelentkező vállalja a poszter vizuális megtervezését és nyomtatását. A poszterek mérete ne haladja meg az álló 100X200cm-t. Ettől eltérő méretű már kész és korábban bemutatott poszterek esetében kérjük, hogy vegye fel a kapcsolatot a szervezőkkel.

Amennyiben a jelentkező a nyomtatást nem tudja vállalni, a Tempus Közalapítvány vállalja a poszter max. 2xA/3-as méretben való nyomtatását. Ehhez az absztraktot benyújtó jelentkező vállalja a poszter elektronikus úton való megküldését 2xA/3-as méretben legkésőbb június 12-ig a Tempus Közalapítvány részére.

A vizuális tervezéshez szükséges információkat elfogadott absztrakt esetén megküldjük a jelentkező részére. Ebben módszereket, posztertervező oldalakat is javasolunk annak érdekében, hogy minden jelentkező saját maga tudja elkészíteni akár grafikus segítség nélkül a pályamunkát.

További információ:

Szabó Csilla
szénior nemzetköziesítési koordinátor
csilla.szabo@tpf.hu